



Челябинск. 6 ноября. ИНТЕРФАКС - Следствие направило в суд уголовное дело 23-летнего жителя Челябинска, обвиняемого в террористической деятельности.

В течение 2013-2014 годов он в квартире проводил собрания, на которых убеждал участников в необходимости создания исламского государства, ведения вооруженной борьбы против немусульман, сотрудников правоохранительных органов России и Сирии, сообщает в четверг следственное управление СКР по региону. "Следователями следственного управления и сотрудниками центра "Э" регионального управления МВД России пресечена отправка в зону военного конфликта в Сирии группы местных жителей, завербованных обвиняемым", - говорится в сообщении.

Молодому человеку предъявлено обвинение по ч.1 ст.205.1 (содействие террористической деятельности), ч.1 ст.205.2 (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности), ч.1 ст.205.4 (создание террористического сообщества), ч.1 ст.280 (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности), ч.1 ст.282 (возбуждение ненависти либо вражды), ч.1 ст.282.1 (создание экстремистского сообщества) УК.